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Partie 1 Exercices

I. Compréhension orale

Partie A: Vous allez écouter des dialogues. Chaque dialogue est
suivi d’une question. Vous ferez un choix parmi les qua-

tre propositions, mais une seule convient.

1. A) A Michel. B) A Pierre.
C) A Jean. D) A Paul.
2. A) Catherine. B) Christine.
C) Caroline. D) Personne.
3. A) Bastien. B) Bastel.
C) Pascal. D) Pascar.
4. A) 1l parle tout seul. B) 1l parle avec Michel.

C) Il parle avec Micheline. D) Il parle avec Miclo.

S. A) Ami Duffour. B) Annie Tuffrau.
C) Ami Tuffrau. D) Annie Duffour.

6. A) C’est I'amie de la femme.
B) C’est ’amie de ’homme.
C) Elle est la-bas.

D) Elle est encore petite.



10.

11.

. A) A sept heures moins le quart.

B) A sept heures et quart.
C) A seize heures moins le quart.

D) A seize heures et quart. -

. A) A huit heures dix.

B) A huit heures six.
C) A huit heures quarante.
D) A huit heures cinquante.

. A) 1l est dix heures et quart.

B) Il est dix heures moins quinze.
C) Il est dix heures et demie.

D) 1l est dix heures cing.

A) Allez tout droit, prenez la premiére rue 4 gauche, le cinéma
est sur votre droite.

B) Prenez la premiére rue a droite, tournez a gauche, le cinéma
est la. '

C) Prenez la premiére rue a droite, allez tout droit, le cinéma
est sur votre gauche.

D) Allez tout droit, prenez la premiére rue a droite, le cinéma

est a votre gauche.

A) Aller voir sa grand-mére.
B) Aller voir sa mére.
C) Aller au cinéma.

D) Rester a la maison.
. 2 .



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

A) A onze heures. B) A midi.
C) Apres le déjeuner. D) Cet aprés-midi.

A) 1l invite son amie au restaurant.
B) 1l veut faire ses devoirs.
C) 1l veut les faire aprés le repas.

D) Il veut avoir des amis.

A) L’autobus 116. B) L’autobus 106.
C) L’autobus 160. D) L’autobus 166.

A) Elle veut acheter du sel.
B) Elle veut aller au supermarché.
C) Elle veut aller chez I’homme.

D) Elle veut voir I’homme.

A) Elle veut acheter du jambon.
B) Elle veut acheter du jambon et des cuisses.

C) Elle veut acheter du boeuf et des cuisses de poulet.
D) Elle veut acheter du jambon et du boeuf.

A) Il veut bavarder avec la dame.
B) II veut faire des achats chez la dame.
C) Il veut acheter du pain.

D) II veut bien aller se promener.

A) Le rouge. B) Le bleu.
C) Le vert. D) Le jaune.



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

A) 35. B) 37.
C) 38. D) 36.

A) Elle est moins chére que la chemise blanche.
B) Elle est aussi chére que la chemise blanche.
C) Elle est la moins chere.

D) Elle est la plus chére.

A) Elle tousse et elle a mal 4 la téte.
B) Elle a mal aux yeux et mal a la téte.
C) Elle a mal a la téte et mal a la gorge.

D) Elle a mal aux yeux et mal & la gorge.

A) Elle a dix-huit ans. B) Elle a quinze ans.
C) Elle a vingt-cinqg ans. D) Elle a trente-trois ans.

A) Sa voiture a des problémes.
B) Il y a des embouteillages.
C) Elle a fait la grasse matinée.
D) Elle est malade.

A) Elle travaille tous les jours.

B) Elle ne travaille que mardi aprés-midi et vendredi matin.

C) Elle travaille samedi matin.

D) Elle travaille tout le temps, sauf mardi aprés-midi, vendredi

matin et samedi matin.

A) Ce sont des meubles. B) Ce sont des immeubles.

v 4 .



26.

27.

28.

29.

30.

31.

C) Ce sont des tables. D) Ce sont des cables.

A) 1l se trouve au rez-de-chaussée.
B) Il se trouve au deuxiéme étage a gauche.
C) 1l se trouve au deuxiéme étage & droite.

D) 1l se trouve a gauche, non 2 droite.

A) Elle cherche une station de métro.
B) Elle cherche une poste.
C) Elle cherche un magasin.

D) Elle cherche le magasin 4 cbté de la station de métro.

A) On met autant de temps & pied qu’en autobus.
B) On met plus de temps a pied qu’en autobus.
C) On met moins de temps & pied qu’en autobus.

D) 1I veut mieux y aller en taxi.

A) Elle vient de Chine.

B) Elle vient de France.

C) Elle vient de I’Angleterre.
D) Elle vient d’Espagne.

A) La fille va au cinéma une fois par mois.
B) La fille va au cinéma une fois tous les 15 jours.
C) La fille va au cinéma une fois par semaine.

D) La fille va au cinéma deux fois par semaine.

A) Elle n’aime pas le film tragique.

B) Elle n’aime pas le film d’amour.



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

C) Elle n’aime pas le film policier.

D) Elle n’aime pas le film de guerre.

A) Elle veut un collier. B) Elle ne veut rien.
C) Elle veut une bague. D) Elle veut une voiture.
A) Des chaussures blanches de la pointure 41.

B) Des chaussures blanches de la pointure 42.
C) Des chaussures noires de la pointure 41.

D) Des chaussures noires de la pointure 42.

A) Une longue robe verte.  B) Une courte robe verte.
C) Une longue robe rouge. D) Une courte robe rouge.
A) Elle veut de la viande et des légumes.

B) Elle veut des légumes et du poisson.
C) Elle veut du poisson et de la viande.

D) Elle veut de la viande, des légumes et du poisson.

A) Pendant les vacances d’ été.
B) Au mois de décembre.

C) Au mois de novembre.

D) Au mois d’octobre.

A) 3200 francs par mois. B) 3450 francs par mois.
C) 4200 francs par mois. D) 4450 francs par mois.
A) C’est un appartement de 3 pices au quatriéme étage.

B) C’est un appartement de 3 piéces au troisiéme étage.

-6 -



39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

C) C’est un appartement de 3 piéces au rez-de-chaussée.

D) C’est un appartement de 4 piéces au troisiéme étage.

A) Le coca. B) Le thé.
C) Le café. D) L’eau.
A) Elle a mal a la téte et mal a [’estomac.

B) Elle a mal 4 la téte et mal 4 la gorge.
C) Elle a mal 4 la téte et a de la fiévre.

D) Elle a mal 4 la téte, mal a la gorge et a de la fiévre.

A) 11 doit marcher.
B) Il doit bien manger.
C) 11 doit bien s’amuser.

D) 11 ne doit pas prendre des médicaments.

A) 1l veut téléphoner.
B) Il veut manger.
C) Il veut demander le menu tout de suite.

D) Il est en train de téléphoner.

A) Au bureau. B) Au restaurant.

C) Au cinéma. D) Chez le jeune homme.
A) Un grand chien noir. B) Un petit chien blanc.
C) Un petit chien noir. D) Un grand chien blanc.

A) Elle s’appelle Annie.

B) Elle a perdu sa maman.



46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

C) Elle est dans un grand magasin.

D) Elle a vu un monsieur.

A) La gare Est. B) La gare de Lyon.
C) La gare de Marseille. D) La station de métro.
A) L’homme cherche la boutique.

B) L’homme cherche la Tour Eiffel.
C) L’homme cherche 1’ascenseur.

D) L’homme cherche des souvenirs.

A) Les mathématiques. B) La physique.
C) La langue. D) La chimie.
A) Roger n’aime pas danser.

B) La fille déteste Roger.
C) Roger n’est pas sympathique.
D) Roger déteste la fille.

A) A 2 heures. B) Dans 2 heures.
C) A 3 heures. D) A 5 heures.
A) Parce qu’il a un travail.

B) Parce qu’il travaille dans un magasin.
C) Parce qu'il est employé.
D) Parce qu'’il parle francais.

A) Parce qu’elle a mal 2 la téte.

B) Parce qu’elle a mal aux dents.

-8 -



53.

54.

55.

56.

57.

58.

C) Parce qu’elle a mal aux pieds.

D) Parce qu’elle a mal aux mains.

A) 1l est content d’aller & la gare pour accueillir son oncle.

B) 1l est triste de la moto de son fils.
C) Il est gentil de répondre a son oncle.

D) Il est mécontent de ne pas avoir bien dormi.

A) Elle demande un congé de maladie.
B) Elle demande a aller voir le médecin.
C) Elle demande a travailler toujours mardi.

D) Elle demande & travailler ce matin.

A) En auto. B) A bicyclette.
C) A pied. D) En autobus.
A) 1l veut louer une chambre.

B) 11 veut louer une chambre avec une salle de bains.
C) 11 veut louer un studio.

D) 1l veut louer une chambre sans salle de bains.

A) Marc Richard. B) Gérard Leclerc.
C) Angers. D) Jacques Michel.
A) 11 habite dans cet hotel.

B) Il va quitter ’hotel.
C) 1l veut habiter la.
D) Il va partir de I’hétel.



59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

A) Le billet est de 100 francs.
B) Le billet est de 72 francs.
C) Le billet est de 62 francs.
D) Le billet est de 38 francs.

A) Elle lui demande de diner.

B) Elle lui demande d’apprendre la lecon aprés le diner.

C) Elle lui demande de travailler tout de suite.

D) Elle lui demande de ne plus travailler.

A) Ils veulent étre en retard.
B) Ils veulent voir un film.
C) Ils veulent rentrer a la maison.

D) Ils veulent arriver au cinéma.

A) 11 aime habiter dans une grande ville.
B) 1l aime habiter avec toute la famille.
C) Il aime habiter dans un grand batiment.

D) Il aime habiter dans un village.

A) C’est le vent. B) C’est un voleur.

C) C’est une personne. D) Il n’y a rien.

A) Pour I'anniversaire de leur fille.
B) Pour la féte de Nosl.

C) La fille aime le singe.

D) La fille est encore petite.

A) 1l s’appelle Turbeaux. B) 1l s’appelle Duboue.
- 10 -



66.

67.

. 68.

69.

70.

71.

72.

C) Il s’appelle Dubuis. D) Ii s’appelle Dubois.

A) Le restaurant est ouvert pendant deux heures.
B) Le restaurant est ouvert pendant trois heures.
C) Le restaurant est ouvert pendant quatre heures.

D) Le restaurant est ouvert pendant cinq heures.

A) Cette école se trouve devant le supermarché.
B) Cette école se trouve derriére le supermarché.
C) Cette école se trouve devant le cinéma.

D) Cette école se trouve derriére le cinéma.

A) Par son fils. B) Par les amis de son fils.
C) Par son fils et ses amis. D) Par le chat.

A) Sur le bureau. B) Dans la voiture.

C) A cbté de’la porte. D) A la maison.

A) Pendant les vacances. B) Cet été.

C) L’année prochaine. D) L’année derniére.

A) 1l est en autobus.

B) Il est en autobus 164.
C) Il est a I'arrét du zoo.

D) 1l arrive a I’arrét du théatre de la ville.

A) C’est trop moderne.
B) Ca fait beaucoup de bruit.
C) Clest trop classique.
- 11



